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 واحد جهرم دانشگاه آزاد اسلاهی 

 هرکس هطالؼات و توسؼه آهوزش دانشگاه

 پرستاری و هاهائیدانشکده 

 بهداشت باروری، هادر و کودک و تنظین خانواده کارآهوزی در ػرصه :طرح درس

 کارشناسیهقطغ تحصیلی:

 *کارآهوزی.  .....      ........کارگاهی       ............ػولی        ........نظری         2:.تؼداد واحد

                 1044-1041:نیوسال تحصیلی     هدرس نام

 تاریخ اتوام:                                    اریخ شروع: ت

  ساػت برگساری کلاس:روز/ 

 

 

 

 

  هدف کلی:
 ثْذاضت ثبرٍریارائِ خذهبت رسیذى ثِ هْبرت 

 ارائِ خذهبت ثْذاضت هبدر ٍ کَدک رسیذى ثِ هْبرت  
 ارائِ خذهبت تٌظین خبًَادُ رسیذى ثِ هْبرت 
 ارائِ خذهبت ثْذاضت جبهؼِ رسیذى ثِ هْبرت 

 تطخیع هطکلات هَجَد در هَرد ایي خذهبت 
 ارائِ راُ حل ثزای آًْب.تَاًبیی 

 

 
 

 

ثبرٍری، هبدر ٍ کَدک ٍ تٌظین خبًَادُ ٍ ایي درس ثِ داًطجَیبى هبهبیی کوک هی ًوبیذ کِ خذهبت هبهبیی هزثَط ثِ ثْذاضت شرح درس: 

ٍ راُ خذهبت ثْذاضت جبهؼِ هزثَعِ را ثٌحَ غحیح ٍ ثب هْبرت لاسم اًجبم دٌّذ. ّوچٌیي هطکلات هَجَد در هَرد ارائِ ایي خذهبت را تطخیع دادُ 

 حلْبی لاسم را ثزای رفغ آًْب ارائِ ًوبیٌذ.
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شواره 

 جلسه
 ػنواى جلسه

نام 

 هدرس
  روش آهوزش رفتاریاهداف 

نحوه ارزشیابی 

 جلسه

و ههلت یف لتک نوع

 ارائه و نوره

هحتوای کوک 

 آهوزشی

و  اول

 دوم

انجام خدمات 

 تنظیم خانواده
 :درغذ خغب 5داًطجَ قبدر ثبضذثب  

 ثذّذ. ثزای هزاجؼیي پزًٍذُ تطکیل
 کٌذ. فیشیکی هؼبیٌِرا اس ًظز هزاجؼِ کٌٌذگبى 

 دّذ. اسویز دّبًِ رحن اًجبم

  کٌذ.ٍ تفسیز  ُخَاًذرا  جَاة اسویز

 دّذ. هطبٍرُ تٌظین خبًَادُ اًجبم

 دّذ.اًَاع هطبٍرُ ّبی دیگز اًجبم  

ٍ رٍش هٌبست را  تغییزرا ثب اًجبم هطبٍرُ لاسم رٍش تٌظین خبًَادُ 
 ثِ هذدجَ پیطٌْبد دّذ.

در  ثبلیي آهَسش
  هزکش

 پبسخ ٍ پزسص

 گزٍّی ثحث

 هغبلؼِ کیس

  حضَر فؼبل
 ثِ هَقغ حضَر 

 در  داضتي کوتزیي خغب
 اًجبم اهَر هحَلِ

 رػبیت رفتبر حزفِ ای
 رػبیت قَاًیي هزکش

 

تفسیز یک پبح اسویز را در 
 یک ثزگِ ثٌَیسذ. 

  رٍسهْلت یک 

 ًوزُ پبیبى تزم

 استفبدُ اس

 پزًٍذُ ثیوبراى
 استفبدُ اس کتبة

 استفبدُ اس هٌبثغ ایٌتزًتی

 استفبدُ اس تجبرة پزسٌل

و  سوم

 چهارم

انجام خدمات 

 تنظیم خانواده
 :درغذ خغب 5داًطجَ قبدر ثبضذثب  

ضبهل قزظ )اًَاع رٍش هٌبست تٌظین خبًَادُ ثِ هذدجَیبى 
 دّذ. ارائِ (خَراکی، کبًذٍم، آهپَل، آی یَدی، ٍ... 

 دّذ. اًجبمدٍرُ ای را  هؼبیٌبت

 دّذ. درخَاست ثزای ّز رٍش را آسهبیطبت لاسم

در  ثبلیي آهَسش
  هزکش

 پبسخ ٍ پزسص

 گزٍّی ثحث

 هغبلؼِ کیس

  حضَر فؼبل
 ثِ هَقغ حضَر 

 در  داضتي کوتزیي خغب
 اًجبم اهَر هحَلِ

 رػبیت رفتبر حزفِ ای
 رػبیت قَاًیي هزکش

 

ضزیت ضکست اًَاع رٍش 
 ّبی تٌظین خبًَادُ را ثٌَیسذ.

  رٍسهْلت یک 

 ًوزُ پبیبى تزم

 استفبدُ اس

 پزًٍذُ ثیوبراى
 استفبدُ اس کتبة

 استفبدُ اس هٌبثغ ایٌتزًتی
 استفبدُ اس تجبرة پزسٌل

پنجن و 

 ششن

انجام خدمات 

 تنظیم خانواده
 :درغذ خغب 5داًطجَ قبدر ثبضذثب  

 ثگذارد.آی یَدی 

 را خبرج کٌذ. آی یَدی

در  ثبلیي آهَسش
  هزکش

 پبسخ ٍ پزسص

 گزٍّی ثحث

 هغبلؼِ کیس

  حضَر فؼبل
 ثِ هَقغ حضَر 

 در  داضتي کوتزیي خغب
 اًجبم اهَر هحَلِ

 رػبیت رفتبر حزفِ ای

در یک  راهشایبی آی یَ دی 
 ثزگِ ثٌَیسذ. 

 
  رٍسهْلت یک 

 ًوزُ پبیبى تزم

 استفبدُ اس

 پزًٍذُ ثیوبراى
 استفبدُ اس کتبة

 استفبدُ اس هٌبثغ ایٌتزًتی
 هػبحجِ ثب پزسٌل
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هفتم و 

 هشتم

انجام خدمات 

 تنظیم خانواده
 :درغذ خغب 5داًطجَ قبدر ثبضذثب  

 دّذ. آهَسش ثِ هذدجَیبى فزدی یب گزٍّیثِ ضکل 

 کٌذ. ادارُرا  تٌظین خبًَادُ کلاسْبی

 

در  ثبلیي آهَسش
  هزکش

 پبسخ ٍ پزسص

 گزٍّی ثحث

 هغبلؼِ کیس

  حضَر فؼبل
 ثِ هَقغ حضَر 

 در  داضتي کوتزیي خغب
 اًجبم اهَر هحَلِ

 رػبیت رفتبر حزفِ ای
 رػبیت قَاًیي هزکش

 

ب پَستز یپوفلت، ثَکلت 
 کٌذ. آهَسضی تْیِ

  ّفتِهْلت یک 
 ًوزُ پبیبى تزم

 استفبدُ اس

 پزًٍذُ ثیوبراى
 استفبدُ اس کتبة

 استفبدُ اس هٌبثغ ایٌتزًتی
 هػبحجِ ثب پزسٌل

نهن و 

 دهن

 :درغذ خغب 5داًطجَ قبدر ثبضذثب   واکسیناسیون
 را رػبیت کٌذ. سًجیزُ سزد در استفبدُ اس ٍاکسٌْب

 د.ثکبرگیزرا ثٌْگبم اًجبم ٍاکسیٌبسیَى اغَل آسپتیک 

 د.اًَاع ٍاکسي ضیَُ غحیح ثکبرگیزتجَیشٍ تشریق در 

  کٌذ.تشریق  ٍ ثزای کَدکبى ٍاکسي تجَیش

 کٌذ. ثزای هبدر ثبردار ٍاکسي کشاس تجَیشٍتشریق

ثزای کَدکی کِ ثزًبهِ ٍاکسیٌبسیَى خَدرا درست ٍ ثِ هَقغ 
 کٌذ. ثزًبهِ ریشیآغبس کزدُ است 

ثزای کَدکی کِ ثزًبهِ ٍاکسیٌبسیَى خَدرا درست ٍ ثِ هَقغ  
 کٌذ. ثزًبهِ ریشیآغبس ًکزدُ است 

 دّذ. تطخیعرا  بسیَىٌهَارد هٌغ اًجبم ٍاکسی 

را  تفبٍت در تجَیش هقذار ًٍَع ٍاکسي در کَدکبى، ثشرگسبلاى 
 دّذ. تطخیع

 

در  ثبلیي آهَسش
  هزکش

 پبسخ ٍ پزسص

 گزٍّی ثحث

 هغبلؼِ کیس

  حضَر فؼبل
 ثِ هَقغ حضَر 

 در  داضتي کوتزیي خغب
 اًجبم اهَر هحَلِ

 رػبیت رفتبر حزفِ ای
 رػبیت قَاًیي هزکش

 

تفبٍت در تجَیش هقذار 
ًٍَع ٍاکسي در 

را  کَدکبى، ثشرگسبلاى
 را در یک ثزگِ ثٌَیسذ. 

  رٍسهْلت یک 
 ًوزُ پبیبى تزم

 استفبدُ اس

 پزًٍذُ ثیوبراى
 استفبدُ اس کتبة

 استفبدُ اس هٌبثغ ایٌتزًتی
 هػبحجِ ثب پزسٌل

یازدهن و 
را رسن  پبیص رضذ کَدکهٌحٌی   حضَر فؼبلدر  ثبلیي آهَسش :درغذ خغب 5داًطجَ قبدر ثبضذثب  مراقبت از 

 کٌذ.
 استفبدُ اس
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 5کودکان زیر دوازدهن

 سال

 

 دّذ. پزًٍذُ تطکیلثزای هزاجؼِ کٌٌذگبى جذیذ 

 اًجبم دّذ.ثٌحَ غحیح  را قذ ٍ دٍر سز کَدکبىٍسى، اًذاسُ گیزی 

 کٌذ.تزسین  درکبرت هخػَظرا هٌحٌی رضذ 

 کٌذ. ثزًبهِ ریشی ثزای فَاغل هزاجؼِ ثزای پبیص رضذ کَدک

 کٌذ. پیگیزی ٍ ػلت آى تطخیع را اًحزافبت اس رضذ 

 دّذ. ارجبعثِ پشضک  را لاسم هَارد 

 دّذ. آهَسشثِ هبدر  را ضیزدّی غحیح اس پستبى

 دّذ. آهَسشرا  دٍسبلگیٍ تغذیِ تکویلی تب یکسبلگی 

 دّذ. شآهَسرا تغذیِ ثب ضیز کوکی 

 دّذ. آهَسشرا  سبل ۲تغذیِ غحیح کَدک  ثبلای 

 اًجبم دّذ. در اسْبلرا ثزًبهِ هزاقجتی ٍ آهَسش 

 را ثیوبری تٌفسی، ثزفک، افت قٌذ خَى ٍ تتدر را ثزًبهِ هزاقجتی ٍ آهَسش 
 اًجبم دّذ.

  هزکش

 پبسخ ٍ پزسص

 گزٍّی ثحث

 هغبلؼِ کیس

 ثِ هَقغ حضَر 
 در  داضتي کوتزیي خغب

 اًجبم اهَر هحَلِ
 رػبیت رفتبر حزفِ ای

 رػبیت قَاًیي هزکش

 

  رٍسهْلت یک 
 ًوزُ پبیبى تزم

 پزًٍذُ ثیوبراى
 استفبدُ اس کتبة

 استفبدُ اس هٌبثغ ایٌتزًتی
 هػبحجِ ثب پزسٌل

و  35
36 

مراقبت از مادر 

 باردار

 :درغذ خغب 5داًطجَ قبدر ثبضذثب  
 دّذ. پزًٍذُ تطکیل ثزای هزاجؼِ کٌٌذگبى جذیذ

 کٌذ. اًذاسُ گیزیرا  قذ ٍ ٍسى ٍ فطبرخَى

 دّذ. اًجبم را هؼبیٌبت فیشیکی ٍ لئَپلذ

 کٌذ. کٌتزلرا غذای قلت جٌیي ٍ ػلائن حیبتی هبدر 

 دّذ. درخَاسترا اًجبم آسهبیطبت رٍتیي ثبرداری 

در  ثبلیي آهَسش
  هزکش

 پبسخ ٍ پزسص

 گزٍّی ثحث

 هغبلؼِ کیس

  حضَر فؼبل
 ثِ هَقغ حضَر 

 در  داضتي کوتزیي خغب
 اًجبم اهَر هحَلِ

 رػبیت رفتبر حزفِ ای
 رػبیت قَاًیي هزکش

را در  لئَپلذّذف اس هبًَرّبی 
 یک ثزگِ ثٌَیسذ.

 

  رٍسهْلت یک 
 ًوزُ پبیبى تزم

 استفبدُ اس

 پزًٍذُ ثیوبراى
 کتبةاستفبدُ اس 

 استفبدُ اس هٌبثغ ایٌتزًتی
 هػبحجِ ثب پزسٌل

و  37
38 

مراقبت از مادر 

 باردار

 :درغذ خغب 5داًطجَ قبدر ثبضذثب  
را آهَسش ثِ هبدر ثبردار در هَرد هزاقجت اس خَد در هَضَػبت هختلف 

 دّذ. اًجبم

در  ثبلیي آهَسش
  هزکش

 پبسخ ٍ پزسص

  فؼبلحضَر 
 ثِ هَقغ حضَر 

 در  داضتي کوتزیي خغب

ٍاکسي ّبیی کِ در 
را در ثبرداری هجبس ّستٌذ 

 یک ثزگِ ثٌَیسذ.

 استفبدُ اس

 پزًٍذُ ثیوبراى
 استفبدُ اس کتبة
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آهَسش گزٍّی ثزای هبدراى ثبردار ثب هَضَػبت هزثَط ثِ آهَسضْبی 
 دّذ. ثبرداری اًجبمدٍراى 

 هؼبیٌِ ٍ در هَارد لاسم ثِ دًذاًپشضک ارجبعرا دًذاى سى ثبردار  دّبى ٍ
 دّذ.

 کٌذ. بسیَى کشاس راٌّوبییٌدر هَرد اًجبم ٍاکسی

 کٌذ. ثزرسیرا ٍ آهبدگی آى ثزای ضیزدّی کزدُ هؼبیٌِ را پستبى 

 گزٍّی ثحث

 هغبلؼِ کیس
 اًجبم اهَر هحَلِ

 رػبیت رفتبر حزفِ ای
 رػبیت قَاًیي هزکش

 

  رٍسهْلت یک 
 ًوزُ پبیبى تزم

 استفبدُ اس هٌبثغ ایٌتزًتی
 هػبحجِ ثب پزسٌل

و  39
3: 

مراقبت از مادر 

 باردار
 :درغذ خغب 5داًطجَ قبدر ثبضذثب  

 ب ثیوبرستبى ارجبعیغزثبلگزی ٍ ثِ پشضک هتخػع را هبدراى پزخغز 
 دّذ.

 دّذ. سًََگزافی درخَاستدر هَقغ لشٍم 

 دّذ.تطخیع را  حبهلگیْبی پزخغز

  ًوبیذ.ٍ پیگیزی دّذ آهَسش ٍارجبع را هَارد خغز 

 کٌذ.ثزًبهِ ریشی  را فَاغل هزاجؼِ

در  ثبلیي آهَسش
  هزکش

 پبسخ ٍ پزسص

 گزٍّی ثحث

 هغبلؼِ کیس

  حضَر فؼبل
 ثِ هَقغ حضَر 

 در  داضتي کوتزیي خغب
 اًجبم اهَر هحَلِ

 رػبیت رفتبر حزفِ ای
 رػبیت قَاًیي هزکش

 

را ػلائن خغز در ثبرداری  

 در یک ثزگِ ثٌَیسذ. 
  رٍسهْلت یک 

 پبیبى تزمًوزُ 

 استفبدُ اس

 پزًٍذُ ثیوبراى
 استفبدُ اس کتبة

 استفبدُ اس هٌبثغ ایٌتزًتی
 هػبحجِ ثب پزسٌل

و  ;3
42 

هشاوره 

 هاهایی

 :درغذ خغب 5داًطجَ قبدر ثبضذثب  
 دّذ. در هَرد ثْذاضت دٍراى ثلَؽ آهَسش ٍ هطبٍرُ

 دّذ. در هَرد هسبئل یبئسگی آهَسش ٍ هطبٍرُ

 دّذ. ٍ هطبٍرُ در هَرد اسدٍاج آهَسش

 دّذ. آهَسش ٍ هطبٍرُػولکزد جٌسی در هَرد 

در  ثبلیي آهَسش
  هزکش

 پبسخ ٍ پزسص

 گزٍّی ثحث

 هغبلؼِ کیس

  حضَر فؼبل
 ثِ هَقغ حضَر 

 در  داضتي کوتزیي خغب
 اًجبم اهَر هحَلِ

 رػبیت رفتبر حزفِ ای
 رػبیت قَاًیي هزکش

 

یک پوفلت آهَسضی در یکی اس 
 هَارد تْیِ کٌذ.

  ّفتِهْلت یک 
 ًوزُ پبیبى تزم

 استفبدُ اس

 پزًٍذُ ثیوبراى
 استفبدُ اس کتبة

 استفبدُ اس هٌبثغ ایٌتزًتی
 هػبحجِ ثب پزسٌل

و  43
44  

خذهبت ثْذاضت 
جبهؼِ هزثَط ثِ 

 حزفِ هبهبیی

 :درغذ خغب 5داًطجَ قبدر ثبضذثب  
 آهَسش دّذ. راثغیي ثْذاضتیبه 

 هسبئل ثْذاضتی ٍ جٌسی را آهَسش دّذ. رس دختزاًِاهذدر 
 را آهَسش دّذ. هسبئل ثْذاضتی کَدکبى قجل اس سٌیي هذرسِ

در  ثبلیي آهَسش
  هزکش

 پبسخ ٍ پزسص

 گزٍّی ثحث

  حضَر فؼبل
 ثِ هَقغ حضَر 

 در  داضتي کوتزیي خغب
 اًجبم اهَر هحَلِ

آهَسضی در یکی اس یک پوفلت 
 هَارد تْیِ کٌذ.

  ّفتِهْلت یک 
 ًوزُ پبیبى تزم

 استفبدُ اس

 پزًٍذُ ثیوبراى
 استفبدُ اس کتبة

 استفبدُ اس هٌبثغ ایٌتزًتی
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 رػبیت رفتبر حزفِ ای هغبلؼِ کیس
 رػبیت قَاًیي هزکش

 

 هػبحجِ ثب پزسٌل 

 

 ترهیکتقوین 

شواره 

 جلسه
 اهداف جلسه ػنواى جلسه

 و دوم اول

انجام خدمات 

 تنظیم خانواده
 پزًٍذُ ثزای هزاجؼیي  تطکیل کست هْبرت در
 فیشیکی اس ًظز هزاجؼِ کٌٌذگبى  هؼبیٌِ کست هْبرت در

 اسویز دّبًِ رحن  اًجبم کست هْبرت در

 ٍ تفسیز جَاة اسویز  ىخَاًذ کست هْبرت در

 هطبٍرُ تٌظین خبًَادُ  اًجبم کست هْبرت در

 اًجبم اًَاع هطبٍرُ ّب کست هْبرت در

 ٍ پیطٌْبد رٍش هٌبست را ثِ هذدجَ رٍش تٌظین خبًَادُ  اًجبم هطبٍرُ لاسم کست هْبرت در

 و چهارم سوم

انجام خدمات 

 تنظیم خانواده
  (ضبهل قزظ خَراکی، کبًذٍم، آهپَل، آی یَدی، ٍ... )اًَاع رٍش هٌبست تٌظین خبًَادُ ثِ هذدجَیبى  ارائِ کست هْبرت در

 دٍرُ ای هؼبیٌبت  اًجبم کست هْبرت در

 ثزای ّز رٍش  آسهبیطبت لاسم درخَاست کست هْبرت در

 پنجن و ششن
انجام خدمات 

 تنظیم خانواده
 آی یَدی ىگذارد کست هْبرت در

  آی یَدی خبرج کزدى کست هْبرت در

 هفتم و هشتم
انجام خدمات 

 تنظیم خانواده
  فزدی یب گزٍّیثِ ضکل  ثِ هذدجَیبى آهَسش کست هْبرت در

 کلاسْبی تٌظین خبًَادُ  ادارُ کست هْبرت در



7 
 

 پوفلت، ثَکلت ثب پَستز آهَسضی  تْیِ کست هْبرت در

 نهن و دهن

  سًجیزُ سزد در استفبدُ اس ٍاکسٌْبی ثکبرگیز کست هْبرت در 

 اغَل آسپتیک ثٌْگبم اًجبم ٍاکسیٌبسیَى ی ثکبرگیز کست هْبرت در

 د.ثکبرگیزتجَیشٍ تشریق اًَاع ٍاکسي ضیَُ غحیح در  کست هْبرت در

  کٌذ.تشریق  ٍ ثزای کَدکبى ٍاکسي تجَیش کست هْبرت در

 کٌذ. ثزای هبدر ثبردار ٍاکسي کشاس تجَیشٍتشریق کست هْبرت در

ثزًبهِ ریشی ٍاکسیٌبسیَى ثزاسبس فَاغل ًٍَع ٍاکسي ثزای کَدکی کِ ثزًبهِ  کست هْبرت در
 ٍاکسیٌبسیَى خَدرا درست ٍ ثِ هَقغ آغبس کزدُ است 

ثزًبهِ ریشی ٍاکسیٌبسیَى ثزاسبس فَاغل ًٍَع ٍاکسي ثزای کَدکی کِ ثزًبهِ  برت درکست هْ 
 ٍاکسیٌبسیَى خَدرا درست ٍ ثِ هَقغ آغبس ًکزدُ است 

 بسیَىٌتطخیع هَارد هٌغ اًجبم ٍاکسی کست هْبرت در

 ىتطخیع ٍ اجزای غحیح تفبٍت در تجَیش هقذار ًٍَع ٍاکسي در کَدکبى، ثشرگسبلا کست هْبرت در 

 

یازدهن و 

 دوازدهن

مراقبت از 

 5کودکان زیر

 سال

 

 تطکیل پزًٍذُ ثزای هزاجؼِ کٌٌذگبى جذیذ  کست هْبرت در

 تَسیي ٍ اًذاسُ گیزی قذ ٍ دٍر سز کَدکبى ثٌحَ غحیح  کست هْبرت در

 تزسین درست هٌحٌی رضذ درکبرت هخػَظ کست هْبرت در

 ثزًبهِ ریشی ثزای فَاغل هزاجؼِ ثزای پبیص رضذ درهَرد کَدک کست هْبرت در

 تطخیع اًحزافبت اس رضذ هٌبست ٍ پیگیزی ػلت آى  کست هْبرت در

 آهَسش ضیزدّی غحیح اس پستبى ثِ هبدر  کست هْبرت در

 دٍسبلگیٍ آهَسش تغذیِ تکویلی تب یکسبلگی  کست هْبرت در
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 آهَسش تغذیِ ثب ضیز کوکی  کست هْبرت در

 سبل ۲آهَسش تغذیِ غحیح کَدک  ثبلای  ست هْبرت درک

 تطخیع، اًجبم ثزًبهِ هزاقجتی ٍ آهَسش در اسْبل، ثیوبری تٌفسی، ثزفک، افت قٌذ خَى ٍ تت کست هْبرت در

 

 36و  35

مراقبت از مادر 

 باردار
  تطکیل پزًٍذُ ثزای هزاجؼِ کٌٌذگبى جذیذ کست هْبرت در

 اًذاسُ گیزی قذ ٍ ٍسى ٍ فطبرخَى کست هْبرت در

 اًجبم هؼبیٌبت فیشیکی ٍ لئَپلذ  کست هْبرت در

 کٌتزل غذای قلت جٌیي ٍ ػلائن حیبتی هبدر  کست هْبرت در

 درخَاست اًجبم آسهبیطبت رٍتیي ثبرداری  کست هْبرت در

 38و  37

مراقبت از مادر 

 باردار
استزاحت ٍ ثْذاضت فزدی ، تغذیِ، خَاة )اًجبم آهَسش ثِ هبدر ثبردار در هَرد هزاقجت اس خَد در هَضَػبت هختلف کست هْبرت در

 (ٍ رٍاثظ جٌسی، ػلائن خغز، توزیٌبت ٍرسضْبی ثبرداری ٍ ... 

 اًجبم آهَسش گزٍّی ثزای هبدراى ثبردار ثب هَضَػبت هزثَط ثِ آهَسضْبی دٍراى ثبرداری کست هْبرت در

 تَجِ ٍ هؼبیٌِ در هَرد ثْذاضت دّبى ٍدًذاى سى ثبردار ٍ ارجبع ثِ دًذاًپشضک در هَارد لاسم  هْبرت در کست

 راٌّوبیی در هَرد اًجبم ٍاکسیبسیَى کشاس  کست هْبرت در

 هؼبیٌِ پستبى ٍ ثزرسی آى جْت آهبدگی ثزای ضیزدّی کست هْبرت در

 :3و  39

مراقبت از مادر 

 باردار
 غزثبلگزی هبدراى پزخغز ٍ ارجبع ثِ پشضک هتخػع ثب ثیوبرستبى  کست هْبرت در

 درخَاست اًجبم سًََگزافی  سهبى کست هْبرت در

 ٍ آهَسش هَارد خغز ٍارجبع ٍ پیگیزی آًْب  تطخیع حبهلگیْبی پزخغز کست هْبرت در

 ثزای فَاغل هزاجؼِغحیح ثزًبهِ ریشی  کست هْبرت در

 42و  ;3
 آهَسش ٍ هطبٍرُ ثْذاضت دٍراى ثلَؽ  هْبرت درکست  هشاوره هاهایی

 آهَسش ٍ هطبٍرُ هسبئل یبئسگی  کست هْبرت در
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 آهَسش ٍ هطبٍرُ اسدٍاج  کست هْبرت در

 آهَسش ٍ هطبٍرُ ػولکزد جٌسی  کست هْبرت در

 

  44و  43

خذهبت ثْذاضت 
جبهؼِ هزثَط ثِ حزفِ 

 هبهبیی

 آهَسش راثغیي ثْذاضتی کست هْبرت در

 رس دختزاًِاآهَسش هذ در کست هْبرت

 آهَسش هسبئل ثْذاضتی کَدکبى قجل اس سٌیي هذرسِ کست هْبرت در

 روش ارزشیابی دانشجو: ❖

 بوک لاگ تکویل -

 بازاندیشی ارائه -

 ( ( case presentation هورد یک هؼرفی -

 بالینی کنفرانس -

 دوره پایاى ارزشیابی -

 کل نوره هحاسبه نحوه ❖

 

 نورهدرصد  واحد نظری روش ارزیابی

 )بالینی هدرس تایید( بوک لاگ تدریجی تکویل
5 

 دوره طی در نظن و حضور
5 
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 3 کنفرانس

 5 انجام تکالیف

 9 )ارزشیابی برگه توسط ( بالینی ػولکرد ارزشیابی

 4 بازاندیشی ارائه

 42 جوغ نورات

 

 هنابغ و سایتهای آهوزشی جهت هطالؼات بیشتر:

 8418ى ٍیلیبهش.کبًیٌگْبم،اف.گبس، ٍسایوب(ثبرداری 1

 8410هبهبیی هیلش، هیلش، هبرگبرت، (درسٌبه8ِ

 ٍسارت ثْذاضت ، دفتزسلاهت خبًَادُ ٍجوؼیت ،ادارُ سلاهت هبدراى. -(هزاقجت ّبی ادغبم یبفتِ سلاهت هبدراى)راٌّوبی خذهبت داخل ٍخبرج ثیوبرستبًی (3

 ٍسارت ثْذاضت، دفتزسلاهت خبًَادُ ٍجوؼیت ،ادارُ سلاهت هبدراى.-ثیوبرستبى ّبی دٍستذارهبدر سایوبى ، ٍ (راٌّوبی کطَری ارائِ خذهبت هبهبیی0

 .1383( حلن سزضت پزیَش ، دل پیطِ اسوبػیل، ثْذاضت هذارس ، اًتطبرات چْز، چبح دٍم، 5

 .1383، اًتطبرات ارجوٌذ، چبح اٍل،  3ٍ  1( دکتز حسیي حبتوی ٍ ّوکبراى، ثْذاضت ػوَهی، ج 6

 (ثْذاضت هبدر ٍ کَدک سَسي پبرسب7

 ( کتبثچِ ٍاکسیٌبسیَى ٍسارت ثْذاضت8
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 ( هزاقجت ّبی سلاهت کَدکبى9

  1380ـ اًتطبرات سوبط ، ٍیزایص ّفذّن  8( دکتز حسیي ضجبػی تْزاًی، جی ای پبرک . کلیبت خذهبت ثْذاضتی جلذ 14

 

5)Varneys Midwifery –(last edition),Newyork:Jones& Barlett. 

6) Essential Of Midwifery Bobak  


